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Ata da 02ª sessão do primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 15 do 
mês de fevereiro de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi, 
situado a rua João Batista confessor nº 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores 
vereadores sob a presidência do senhor vereador o Srº Manoel Valdécio Freire de Souza e como 
1º secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2º secretario o senhor vereador 
Flavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima 
citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Valeria Thaiane Borges da Silva, 
Patrício Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lima, Irineu Otavio Pinheiro Neto George 
Justino Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que 
fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou da Ata da Sessão Solene de 
Posse. Constou da moção de pesar 01/23 de autoria dos vereadores Manoel Valdécio Freire de 
Souza, Alcimar Nicolau Soares, George Justino Dantas , Flávio silva de Souza, Os vereadores que 
apresente subscreve, com assento nesta egrégia Casa de Leis vem através desta, ouvido o 
plenário, manifestar e encaminhar a presente moção de pesar a família pelo o falecimento do Sr. 
Pedro Moreira de Medeiros (Chico Moreira) ocorrido no dia 26/01/2023. Aos seus familiares, 
principalmente a esposa e filhos nossas sinceras condolências. Desejamos que a paz, o consolo e 
a força da fé reinem no meio de todos primando o amor de Deus sobre todas as coisas para que 
o Sr. Pedro Moreira de Medeiros descanse em paz. Por esses motivos apresentamos a presente 
Moção de Pesar como prova de nosso apreço e admiração. Constou do requerimento de n°01/23 
de autoria do vereador Alcimar Nicolau soares, solicito a chefe do poder executivo municipal de 
japi/RN por meio da Secretaria de Obras e Serviços a reforma do Japi clube. Constou do 
requerimento de n°02/23 de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do 
poder executivo municipal de japi/RN por meio da Secretaria de educação a aquisição do 
fardamento escolar para os alunos da rede municipal de ensino. Constou do requerimento de 
n°03/23 de autoria do vereador Flávio Silva de Souza, solicito a Prefeitura Municipal de Japi/RN, 
por meio da Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, que seja construído uma parada de ônibus 
localizado próximo ao lixão, em frente a entrada do sitio mãe dominga, para abrigar passageiros 
que necessitam utilizar do transporte público e privado. Constou do requerimento de n°04/23 
de autoria do vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, solicito a chefe do poder executivo 
municipal de Japi/RN por meio da secretaria de Obras e serviços urbanos, que solicite junto (DER) 
departamento de estradas e rodagens do RN, que construa uma lombada na comunidade rural 
Barra do Japi, mais precisamente em frente a Areninha que está sendo construída na 
comunidade. O presidente Manoel Valdécio Freire de Souza convida a vice-presidente Valéria 
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Thaiane Borges da Silva para fazer parte da mesa diretora para fazer a votação do requerimento 
04/23, requerimento aprovado a vice-presidente Valéria Thaiane Borges da Silva convida o 
Presidente Manoel Valdécio Freire de Souza para compor a mesa diretora. Constou do 
requerimento de n°05/23 de autorias dos vereadores Flávio Silva de Souza e Alcimar Nicolau 
Soares, Vereadores com assento nesta casa legislativa, com amparo no Regimento interno, 
solicitam a vossa Excelência que submeta a este Egrégio Plenário e posteriormente se envie 
requerimento a Exma, Sra. Simone Fernandes da Silva, Prefeita Municipal, Sugerindo a Senhora 
Prefeita Municipal para que estude a possibilidade de adequar os vencimentos dos agentes 
comunitários de saúde, dos agentes  de combate às endemias ao piso salarial nacional e também 
dos agentes de vigilância sanitária. Constou do requerimento de n°06/23 de autoria do vereador 
Flávio Silva de Souza, solicito a Prefeitura Municipal de Japi/RN, por meio da Secretaria de Obras 
e Serviços Urbanos, que seja feita a manutenção do pórtico, reestabelecendo sua iluminação, 
como também, a iluminação dos postes da entrada de nossa cidade. Constou do requerimento 
de n°07/23 de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo 
municipal de Japi/RN, que seja encaminhado ofício a companhia de água e esgoto do rio grande 
do norte (CAERN) reivindicando a instalação de um posto de atendimento a população com um 
funcionário para atender as demandas da caern em nosso município. Constou do requerimento 
de n°08/23 de autoria do vereador Patrício Fernandes de Medeiros, solicito a chefe do poder 
executivo municipal de Japi/RN por meio da secretaria de Obras e Serviços urbanos, a conclusão 
da pavimentação da rua Manoel Gerônimo. Constou do requerimento de n°09/23 de autoria do 
vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, solicito a chefe do poder executivo municipal de japi/RN 
que realize urgente reparos estruturais e pinturas em todas as escolas do município. Constou do 
requerimento de n°10/23 de autoria do vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, solicito a chefe 
do poder executivo municipal de Japi/RN que realize urgente a limpeza de barreiros dos 
agricultores do município. Constou do requerimento de n°11/23 de autoria do vereador Pedro 
Paulo de Araújo Pontes, solicito que a Prefeitura Municipal de Japi/RN destine uma das Vans para 
atender os Japiense que necessitarem se deslocar para eventos religiosos, esportivos, passeios e 
etc. Constou do requerimento de n°12/23 de autoria do vereador Josenildo Ferreira de Lima, 
solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN que faça a limpeza dos pequenos 
barreiros das zonas rurais salgado e letreiro. Constou do requerimento de n°13/23 de autoria do 
vereador Patrício Fernandes de Medeiros, solicito a chefe do poder executivo municipal de 
Japi/RN a aquisição de 15 (quinze) postes para iluminação na RN 92, precisamente na 
comunidade rural Barra do japi. Palavra Facultada: falou o vereador Josenildo Ferreira de Lima, 
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quero parabenizar o jovem Romildo Melo pela a sua nova conquista, agradecer a senhora 
Prefeita Simone Fernandes da Silva por honra o compromisso com todos os japienses que assim 
fez o concurso público e a senhora teve seu respeito e convocou a maioria, agradecer aqui o 
secretario de obras Heron Regis e no dia de ontem 14 de fevereiro percorreu a zona rural fazendo 
a troca de lâmpadas e adicionando braços de iluminação onde faltava. Palavra Facultada: falou 
o vereador Patrício Fernandes de Medeiros, gostaria de agradecer aos colegas vereadores pela a 
aprovação da moção de pesar 01/23 também quero agradecer pela a aprovação dos 
requerimentos onde aqui coloquei e parabenizar a prefeita pelo o excelentíssimo trabalho que 
vem desenvolvendo em nosso município eu em nome da população como aqui estou, como um 
dos representantes fico muito feliz em ver seu desempenho e a sua dedicação para administrar 
o nosso município. Palavra Facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souza, quero aqui iniciar 
minhas palavras me solidarizando o amigo Patrício pela a perca do seu pai que Deus possa 
confortar seu coração e de todos seus familiares, aqui quero parabenizar a nossa prefeita Simone 
Fernandes da Silva  pelo o desempenho que vem tendo na recuperação do nosso município, 
sabemos que encontramos um município um pouco defasado com muita dificuldade, mais ela 
com muita competência e muito trabalho e com responsabilidade vem conseguindo colocar em 
ordem e atendendo as pessoas da maneira que elas merecem então fica aqui meu parabéns a 
senhora prefeita Simone. Palavra Facultada: falou o vereador Alcimar Nicolau Soares, quero aqui 
parabenizar a senhora prefeita Simone, pela a festa social que foi promovida em nosso município 
fiquei muito alegre após esses anos de pandemia não tinha acontecido, foi uma alegria onde 
agente via no semblante das pessoas a felicidade de estar ali comemorando, quero aqui 
parabeniza-lo, quero aqui me solidariza-lo também pelo o falecimento de seu chico Moreira uma 
pessoa a qual eu conheci uma pessoa calma, uma pessoa agradável um homem de bom coração, 
gostaria de parabenizar a senhora prefeita Simone Fernandes da Silva pela a aquisição das duas 
vans que agora a pouco menos de 30 dias chegou em nosso município, sabemos que quantos 
mais carros e melhor para nossa população, quero aqui parabenizar a secretaria de educação 
pela a jornada pedagógica a qual participei no primeiro dia e achei muito bem organizada. 
Palavra Facultada: falou o vereador George Justino Dantas, quero iniciar minhas palavras senhor 
presidente na abertura dos trabalhos legislativo de 2023 parabenizando a vossa excelência pela 
condução dos trabalhos legislativo de forma republicana e democrática, aqui hoje nós estreamos 
os trabalhos legislativo  com duas importantes conquistas, a primeira e o direito que nós 
vereadores temos aprovado através de um projeto de resolução desde 2002 termos um assessor 
parlamentar, vossa excelência após muitos anos nos fez garantir este direito, a segunda 
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conquista senhor presidente eu considero, e a transmissão ao vivo das nossas sessões 
legislativas, vossa excelência faz essa importante ação para que todos o nosso munícipes tenham 
acesso aos nossos trabalhos tendo em vista que nem todos pode está aqui nesse horário. Palavra 
Facultada: falou o vereador Irineu Otavio Pinheiro Neto, quero aqui deixar meu voto de pesar ao 
colega vereador Patrício pela a perca do seu pai onde tenho certeza que deixou um vazio que 
nunca mais será preenchido, quero aqui parabenizar a senhora prefeita Simone Fernandes da 
Silva pela as várias ações que trouxe para o nosso município também parabenizarem seus 
auxiliares secretários que sempre estão resolvendo as demandas. Palavra Facultada: falou o 
vereador Pedro Paulo, prefeita que maravilha foi muitas obras e ações graças a Deus a senhora 
conta com a equipe muito competente, gostaria de destacar a festa de São Sebastião foi um 
evento grandioso tanto como no social como no religioso, eu tenho certeza que japi está em boas 
mãos. Palavra Facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, quero aqui 
parabenizar a senhora prefeita Simone Fernandes da Silva pelo os festejos de São Sebastião 
ocorreu vários erros mais tenho certeza que próximo ano vai ser corrigido tenho certeza que ela 
tentou acertar mais errar menos, e isso a gente trabalha com equipes sabemos a dificuldades, 
mais a equipe está de parabéns. Palavra Facultada: Falou o vereador Manoel Valdécio Freire de 
Souza, quero aqui desejar a todos nós, um segundo biênio repleto de projetos de requerimentos 
para que a população realmente a partir dessa sessão veja que os vereadores estão fazendo o 
papel deles e fico muito feliz com a presença da população, muitos não pode comparecer 
presencialmente mais tem a oportunidade de acompanhar nossos trabalhos virtualmente, quero 
justificar a minha ausência na jornada pedagógica não pude participar porque fui a Natal/RN na 
eleição da mesa diretora da FECAMRN- Federação das Câmaras Municipais do RN, e lá votei na 
chapa vencedora que foi por unanimidade por isso não pude participar mais tenho certeza que 
a Câmara estava muito bem representada aos vereadores que estava lá presente, agradeço as 
palavras de todos que foi ditas eu em minha parte claro com a parcerias de vossas excelências 
irei conduzir os trabalhos desta casa legislativa da maior responsabilidade do mundo, quero aqui 
parabenizar as pessoas que estava a frente da cavalgada, da festa social houve falhas ouve, sim 
que ninguém e perfeito, falhas que serão corrigidas mais graças a Deus foi tudo em Paz  Facultada 
a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou 
encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue 
assinada pelo presidente e pelos secretários. 

 

Sala das sessões em 15 de fevereiro de 2023 



 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

5 
 

Câmara Municipal de Japi 
Palácio João Justino Dantas 

Rua João Batista Confessor, Nº 17 – Centro – Japi/RN – CEP: 59213-000 
CNPJ: 10.727.576/0001-09 – Tel.: (84) 3297 0017 – E-mail: cmdejapi@hotmail.com 

 

 

 

 

_______________________________________ 

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres. 

 

______________________________________ 

Alcimar Nicolau Soares 1º Sec. 

 

______________________________________ 

Flavio Silva de Souza 2º Sec. 


